Tect no OBX
3awumTa HaceneHusa oT nocrneacTBUM HAaBOAHEHUN
Ana 7 Kknacca

. KakoBa nnowaab 3atannmBaemMbix 30H B PO?

1) okono 15 mrH. ra

2) okorio 10 mnH ra

3) okono 5 MrH ra

. Kakne ctpoeHus nogsepratotca HanbonbLLeMy puUcky NOBpeXaeHnsa npyu HaBogHEHUN?
1) KNpNnYHbIE

2) 6eTOHHbIE

3) OepeBsiHHbIEe

. Kaknm obpasom MOXHO 3aLMTUTLCA OT HAaroHHbIX HABOAHEHUIA?

1) c nomoLbio 0TBOA4A BOAbI CUCTEMOM KaHanoB

2) ¢ noMoLb Jambbl

3) HUKaKNM

. [Ae yawe Bcero NnpoBoAAT NoapbIB Nbaa?

1) B yCTbSIX peK

2) B BEPXOBbSX pek

3) y MocTOB

. Kakne coopyxeHus cosgatotcs Ang 3awmTbl OT NaBOAKOBOrO 3aTONMEHNA?

1) BOOOXpaHUnumLLa

2) MOCTbI

3) KaHanol

. Kakne norogHble ycnoBmusa cnocobCTBYOT yXyALLEHMIO NaBOAKOBOM 06CcTaHOBKE?
1) cunbHbIE MOPO3bI 3MOW

2) 6eccHexHasda 3uma

3) Tennas 3uma

. Kakyto onacHoCTb ons XusHegeaTenbHOCTU YernoBeka npeacraBnsaet cobon HaBOAHEHUA?
1) 3aTONNEHNE XNUNnLL

2) 3aTonneHne NPOMbILLUNEHHbIX NPeaNPUATUN

3) 3aTonneHne CenbCKOXO3SNCTBEHHbIX OOBHEKTOB

4) BCce nepeymncreHHoe

. B cnyyae 6onbLioro HaBogHEHUS YTO BbIXOAMT U3 CTPOS B NEpPBble Yachbl?

1) anekTpocHabxeHune

2) TenedoHHas cBA3b

3) BCe nepeyncneHHoe

. Kakon ropog P® 3aHnman nepBoe MecTo No HAHOCMMOMY HaBOAHEHUSIMU YL epby?
1) CankT-lNeTepbypr

2) Mocksa

3) HoBopoccuinck

10. Kakou ropog cunbHO nocTtpagan npu HasogHeHun B 2001 rogy?

1) AkyTck
2) JleHck
3) CaHkt-lNeTepbypr
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Omeembi Ha mecm o OBXX
3awuma HaceneHuss om rocriedcmeuti Ha80OHeHUU
ons 7 Knacca



